

*Βαγγέλης Μειμαράκης*

**Highlights  
Σεπτεμβρίου - Νοεμβρίου  
στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο**



**Με ιδιαίτερη χαρά και τιμή αναλαμβάνω τη θέση του Συμπροέδρου στο Ευρωπαϊκό Λαϊκό Κόμμα για τον διαθρησκευτικό διάλογο και τις θρησκευτικές ελευθερίες.**



**Η ομιλία μου στην Ολομέλεια του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου για τον διαθρησκευτικό διάλογο και τη θρησκευτική μισαλλοδοξία.**



**Με χαρά παραβρέθηκα στο δείπνο που διοργάνωσε ο Σύλλογος Ρεθυμνίων Αττικής "Το Αρκάδι" και ο Πρόεδρος Γ. Βλατάκης, προς τιμήν της Α.Θ Οικουμενικής Παναγιότητας κκ. Βαρθολομαίου, στο Μουσείο της Ακρόπολης. Παρόντες, ο Υφυπουργός Άμυνας Γιάννης Κεφαλογιάννης, ο Αρχιεπίσκοπος Κρήτης Ευγένιος Β΄, ο Μητροπολίτης Ν.Σμύρνης Συμεών και ο Μητροπολίτης Δράμας Δωρόθεος.**



Η δήλωσή μου για την εκλογή της νέας Ευρωπαϊκής Επιτροπής.



Συναντήθηκα με τους εκπροσώπους της Διάσκεψης των Ευρωπαϊκών Εκκλησιών και τον Πρόεδρό της, Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Θουατείρων και Μ.Βρετανίας κκ. Νικήτα, στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο. Είχαμε μια ουσιαστική και παραγωγική ανταλλαγή απόψεων για τον σημαντικό ρόλο της Εκκλησίας στην ενίσχυση του ανθρωποκεντρικού χαρακτήρα της Ευρωπαϊκής Ένωσης και στη διασφάλιση των ευρωπαϊκών αρχών και αξιών.



Συνάντηση εργασίας με τον Πρόεδρο του ΕΛΚ Manfred Weber στο γραφείο του. Συζητήσαμε για όλα τα θέματα της τρέχουσας ευρωπαϊκής επικαιρότητας και για τους στόχους και τις προτεραιότητες του ΕΛΚ αυτήν την πενταετία.



Κάθε μου συνάντηση με τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κκ. Ιερώνυμο είναι πάντοτε ουσιαστική και διαφωτιστική. Συζητήσαμε για τον σημαντικό και ενισχυμένο ρόλο της Εκκλησίας, ο οποίος είναι άρρηκτα συνδεδεμένος με τις ευρωπαϊκές εξελίξεις και τις προκλήσεις που καλούμαστε καθημερινά να αντιμετωπίσουμε στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο.



Με τη φίλη, Αντιπρόεδρο του ΕΛΚ  
Ζέλζανα Ζονκο διοργανώσαμε την  
πρώτη συνεδρίαση της Επιτροπής  
του Ευρωπαϊκού Λαϊκού Κόμματος  
για τον Διαθρησκευτικό Διάλογο  
και τις θρησκευτικές ελευθερίες.  
Συζητήσαμε για την ανάγκη  
ενίσχυσης του διαθρησκευτικού  
διαλόγου, με ουσιαστικές προτάσεις  
και δράσεις, με στόχο την  
προάσπιση των ευρωπαϊκών αρχών  
και αξιών. Συμμετείχαν  
ευρωβουλευτές του ΕΛΚ από όλα τα  
κράτη-μέλη.



**Για πάντα δίπλα σας!**

*Βαγγέλης Μειμαράκης*

